

# Čo Matovičovci prekrývajú bombastickým nezmyslom o plošnom testovaní? A prečo Matovič aj Sulík nenápadne naznačujú odchod z politiky?

- CZ24 News | 21. října 2020



**SLOVENSKO: Kde sú všetky tie miliardy, ktoré si štát napožíčoval, a z ktorých ľudia ešte nič nevideli? Prečo Matovič necháva svoje majetky v Trnave chátrať, akoby s nimi príliš ani nerátal? Prečo si s takou závišťou obzeral Počiatkovu vilu v Cannes? A komu patrí ostrov na fotografii?**

Máte pravdu, tie otázky sú bulvárne a úplne neférové. To, že vládni lídri naznačili možný odchod z politiky, iste nie je spojené s eventuálnym nejakým ich konkrétnym plánom odletieť na zaslúžený dôchodok na Kajmanské ostrovy či na nejaké podobné miesto, teda aspoň v dohľadnom čase určite nie.

Aj zdravý rozum hovorí, že nemajú ešte dôvod odchádzať na Kajmanské ostrovy, veď obyvateľstvo zatiaľ na tú chvíľu ešte nie je pripravené. Mnohí občania nemajú ani vidly a niektorí si dokonca myslia, že Molotovov koktejl sa robí z vodky, malinového sirupu a plátku citrónu. Mnohí zjavne ešte nechcú veriť ani len tomu, že táto koronová párty, ktorej sme všetci účastníkmi, má ešte len dostať tie správne grády.

Zábava však prítuho už čoskoro, keď sa bude realizovať najnovší vynález pána premiéra: plošné a možno dokonca povinné testovanie obyvateľstva na koronavírus. Nápad je to skvelý, veď naň zrejme prišiel pán premiér úplne sám – budeme prví na svete!

Inde vo svete túto myšlienku zavrhl ako nerealizovateľnú a nezmyselnú. Pri objektívne, biologicky danej nespoľahlivosti antigénových testov sa im inde vo svete zdalo neadekvátne výsledku zháňať desaťtisíce trasovačov, ktorí by mali dosledovať všetky možné kontakty státisícov (často falošne) pozitívnych osôb a dať zároveň falošnú istotu tisícom reálne pozitívnych.

Inde vo svete považovali za neehospodárne vyhodíť obrovské peniaze a energiu na organizovanie zberu dát, ktoré budú o pár dní bezcenné a dovedy ich reálne nebude mať kto zmysluplne použiť.

Inde vo svete považovali také obrovské celoštátne „branné cvičenie“ za epidemiologické riziko a bohapusté mrhanie časom, energiou a dôverou občanov (čo si o tom myslí napríklad český biológ Jaroslav Flégr, sme písali [tu](#)). Lenže my, s našimi obrovskými finančnými a personálnymi možnosťami a rezervami, vieme, že kde je vôľa, tam je aj cesta.

My sa tejto výzvy nezľakneme a párty si užijeme. A bude to parádna jazda: ak tu v tejto chvíli máme možno stotisíc nakazených, plus ďalších stotisíc by vyšlo falošne pozitívnych, pozatvárať ich všetkých aj s rodinami a deťmi do karantény, vrátane nakazených zdravotníkov, to bude náramná zábava. Naopak, slobodu si budú plnými dúškami v kruhu priateľov užívať aj tisíce skutočne infekčných s negatívnym testom, pravda, niektorí len do chvíle, kým nezačnú mať horúčky a dýchacie ťažkosti.

Zábavná bola už aj samotná hra na tajomstvo, keď o pláne na plošné testovanie celého Slovenska slovenskou armádou vedeli skôr predstavitelia EÚ než prezidentka a vrchná veliteľka tej armády, starostovia, primátori a ďalší ľudia, ktorí to budú musieť realizovať. Takýto prejav demokratických spôsobov viac než čokoľvek iné posilní bojového ducha národa a jeho dôveru k vláde a určite rozptýli dohady konšpirátorov, či náhodou to celé nebolo inak a uvedené branné cvičenie nie je ničím iným, než len jednou veľkou testovacou štúdiou pre nadnárodnú firmu, za ktorú premiér dostal sladkú odmenu (možno pusu od nemeckej kancelárky?).

Mimochodom, keď už hovoríme o peniazoch, vedeli ste, že to plošné testovanie spolu s testmi budú dokopy stáť desaťkrát viac, než dostal celý slovenský výskum koronavírusu, všetky vedecké tímy od biológov, epidemiológov až po sociológov?

Zdá sa, že v tejto chvíli už nič nebráni armáde, ktorá dostala za úlohu toto plošné testovanie zrealizovať, aby sa pustila do práce: minister obrany má v očiach ten správny svätý oheň, prebehol transparentný nákup špičkových superlacných antigénových testov (teda v štýle, ako si transparentnosť predstavuje táto vláda) pôvodne pripravených pre krajiny tretieho sveta, už sú pripravené pomôcky na plošné testovanie obyvateľstva, ako vodné delá, obušky, zásoby slzného plynu a ďalšie.

V tejto chvíli však ešte nikto z nás netuší, aké prekvapenie si pre nás pripravil premiér na slávnostné vyvrcholenie tejto párty. Môžeme iba hádať, či to náhodou nebude povinná celoštátna ranná rozcvička celého obyvateľstva (v záujme zvýšenia zdravia občanov a záchrany tisícov životov pred smrťou na civilizačné choroby), plošné vybavenie obyvateľstva antivírusovými čipmi alebo nasadenie bratských vojsk NATO, konkrétne amerických stíhačiek proti zvlášť protivným kmeňom nového koronavírusu.

A čo bude úplným záverom tejto spanilej jazdy? Ozaj, neviete náhodou, komu patrí ten súkromný ostrov na obrázku?